

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 11, veljača 2015.

ZNAKOVI KRALJEVSTVA BOŽJEGA

Mk 1,29-39

Evandjelje današnje nedjelje pokazuje nam da od Boga darovano otkupljenje već u ovom životu ovdje na zemlji ima učinak. Zacijelo: mi očekujemo vječno i blaženo ispunjenje i dovršenje naše nade u nebu, kada ćemo smjeti gledati Boga licem u lice. Ipak već ovdje na zemlji tako reći daruje nam se zalag, kapara, predokus onoga što treba doći.

Mnoga čudesa i znakovi koje je Isus činio, trebali su posvjestiti ljudima: danas je došlo Božje spasenje k vama. Bog je uistinu činio velike stvari u svome narodu, on je svima koji se njemu nadaju, darovao otkupljenje. Ozdravljenja bolesnika i istjerivanje demona iz opsjednutih bili su moćni dokazi dobrote Božje, koja se očitovala u Isusu Kristu. Kraljevstvo Božje je blizu!

Isus je morao ići od jednoga mjesta do drugoga, budući su ljudi čekali na njega. Iako još nisu upoznali tajnu njegova božanstva, u kojoj je on jedno s Ocem i Duhom Svetim, ti su ljudi jednostavno osjećali: u Isusu iz Nazareta Bog nam je na jedinstven način blizu. Istinski dar kojeg su primali oni koji su vjerovali u njega, nisu bila tjelesna ozdravljenja, nego zajedništvo s Bogom. To je u sebi nešto nevidljivo budući se ispunja i događa u srcu čovjeka. "Novo srce" koje nam Bog daruje u milosti Duha Svetoga, pokazuje se također u "novim djelima", baš u djelima ljubavi. Tako nam naš Gospodin Isus Krist uvijek nanovo pojašnjava da nije dovoljno nasljedovati njega samo radi čudesa i vanjskih znakova. Obraćanje srca i vjera u njega, koja je djelotvorna u ljubavi, to je ono bitno.

Bog ne pravi razliku kakav je "predživot" provodio čovjek: bitno je da pogođena osoba počne ozbiljno raditi na svome životu u vjeri, ukoliko ju je dotakao Božji poziv! Mi ljudi često sudimo i mislimo drukčije; za nas su mnogi ljudi u krajnjoj liniji već otpisani. Mi nismo spremni pružiti tim ljudima jednu, dvije šanse ako su podbacili. "Taj i onaj je nepopravljiv." Tako i slično sudimo i ne razmišljamo kako kroz takav stav vlastite nepogrešivosti upadamo u opasnost da sami sebe isključimo iz spasenja.

Također se slično i apostol Pavao nije štedio kao ni njegov Učitelj i Gospodin. On je u nasljedovanju Krista išao od jednoga mjesta do drugoga i ljudima navješćivao radosnu vijest o Isusovoj smrti i uskrsnuću. U čitanju smo čuli da se on tako reći dobrovoljno "učinio slugom da ih što više stekne." Neka revnost apostola Pavla za duše ispuni i nas. Bog šalje sve koji u njega vjeruju, da poruku spasenja predaju drugima.. U prvom redu ovdje se traži osobni dobar primjer. Tada ćemo moći druge uvjeravati.

Ne dajmo se iritirati kroz mnoge događaje u Crkvi i svijetu! Isus Krist i danas korača svijetom i smijemo biti njegovi svjedoci. Ljubav prema Bogu i jednih prema drugima treba biti znak raspoznavanja sviju koji vjeruju u Isusa Krista. Iako katkad dođe do međusobnih sukoba, uvijek nanovo treba biti otvoren put za izmirenje.

U tom smislu preporučimo se i zagovoru Majke Božje Marije, Gospe Lurdske, koju častimo kao "Zdravlja bolesnih". Neka Bog pokaže svoju spasavajuću moć na svima koji trpe tjelesno i duševno; neka sve oslobodi iz tame zablude i grijeha i osposobi nas sve za novo zajedništvo iz radosti vjere u Boga, kako bismo svima tražećima u svijetu mogli postati svjetlo koje daje nadu i obećaje život!

fra Jozo Župić

O BRAKU I OSTALOME

“Nezakonita veza ograničena je na kratko vrijeme, na period u kojem pokazujete svoje najprivlačnije lice. Ali brak je brak, rano ujutro i kasno navečer. To je jedna od poteškoća s kojom se suočavaju svi supružnici: oni moraju biti zajedno čak i onda kada ne mogu biti u svom najboljem izdanju.”

Draga Julie,

francuski pisac Balzac je rekao: “Mnogo je lakše biti ljubavnik, nego suprug, jer je lakše povremeno reći duhovite stvari, nego biti duhovit svaki dan”.

Balzac tom izrekom ističe činjenicu da je nezakonita veza ograničena na kratko vrijeme, na period u kojem pokazujete svoje najprivlačnije lice. Ali brak je brak, rano ujutro i kasno navečer. To je jedna od poteškoća s kojom se suočavaju svi supružnici: oni moraju biti zajedno čak i onda kada ne mogu biti u svom najboljem izdanju.

Kao što si i ti otkrila, spavati zajedno velika je i prekrasna intimnost; ali to isto znači da se zajedno budite, što za većinu nas i nije najljepši dio dana. Budimo se raščupani, ošamućeni snom, bez volje za razgovorom i uglavnom jurimo uokolo po kući, spremajući se za novi radni dan.

Ukoliko ovaj potencijalno razočaravajući aspekt intimnosti braka nema protutežu u produbljanju vaše ljubavi i duhovnom životu – uz veliku dozu strpljenja – sigurno će stvoriti poteškoće s kojima se ne suočavamo u površnom odnosu.

Postoje načini na koje se mogu riješiti ovi problemi. Ako ujutro nisi previše raspoložena, porazgovaraj o tome s Michaelom, ali to napravi malo poslije, kada budeš prisebnija i bistrije glave. Daj mu do znanja da ti je žao i da se pokušavaš promijeniti, ali da ti još ne ide baš najbolje. Uvjeri ga da rano ujutro ne možeš pokazati svoje pravo lice i zamoli ga da izbjegava rasprave u to vrijeme, jer bi one mogle loše završiti. (Nije li i Michael tebe zamolio da slično postupiš kada on dođe kući s posla umoran i loše raspoložen?)

Da, Balzac je imao pravo: lakše je biti ljubavnik nego supružnik, jer je lakše povremeno pokazivati ono najbolje od sebe nego biti najbolji čitavo vrijeme. Ali nas ne zanima *ono što je lakše*, već nas zanima *ono što je ljepše*: veza temeljena na trenutnim osjećajima ili duboka trajna ljubav, zapečaćena brakom u kojem se supružnici međusobno vole, u dobru i u zlu, u zdravlju i u bolesti, u sve dane života svoga.

Brak je predivna tajna *vjerne* ljubavi – tema toliko duboka i toliko očaravajuća da u meni pokreće bujicu misli koju žarko želim podijeliti s tobom. Vaš će brak biti blagoslovljen, jer ti i Michael uviđate mnoge opasnosti i trudite se izbjeći ih svojom ljubavlju.

Prenesi Michaelu moje najiskrenije pozdrave.

Voli te,

Lily

Preuzeto iz knjige Alice von Hildebrand: Ljubavlju oplemenjeni

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU: Molimo Vas koji još niste dali doprinos za radove na Crkvi na groblju, ukoliko ste u mogućnosti da i Vi darujete svoju pomoć.

SVJETSKI DAN BRAKA: Danas iza sv. mise je obnova bračnih obećanja.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcassonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI - župnik Virje: Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je 370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

ŽUPNIK NA BOLOVANJU: Do daljnega Župnik će biti na bolovanju i neće biti dostupan. Svaki dan će biti svećenik koji će zamjenjivati za sv. Misu u Župnoj crkvi. Na filijalama neće biti Sv. Misa. Broj telefona od svećenika koji će biti zadužen za sprovode i odlaske bolesniku ili umirućem bit će izvješten na vratima Župnoga Ureda. Nikakve druge stvari neće se moći obavljati u uredu. Hvala na razumijevanju!

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Mesarov, Šemovačka 15

Ljubić, P. Preradovića 14

Račan, Sv. Ana 31

Ferenčić, Kolodvorska 31

Račan, Sv. Ana 44

Frajt, Gradišće 14

Matoničkin, Brestova 9

Galjer –Marčinko, Lugarićeva 23

Marelja, Gorička 23

Litvić, Šemovačka 30

SVETE MISE U TJEDNU 8.2.2015. – 15.2.2015.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
8.2.	NED	PETA NEDJELJA KROZ GODINU „Svjetski Dan Braka“	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Manda Žilić (god.) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Zlatko Sabol 19.00 – Martinci
9.2.	PON	<i>Sv. Skolastika</i>	7.00 + Filip Beljan 18.00 – Marijina Legija
10.2.	UTO	BL. ALOZIJE STEPINAC	18.00 + Marija Jaković
11.2.	SRI	MAJKA BOŽJA LURDSKA -DAN BOLESNIKA-	18.00 + Ivkica, Ivan i Marica Prstec * iza sv. mise molitva za bolesne
12.2.	ČET	<i>Eulalija, Melecije</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Marica i Petar Popec, Mirko Levak
13.2.	PET	<i>Sv. Katarina R Ricci</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 – KUMULATIVNA: Milka i Pavao Španiček; Barica i Mijo Ljubić; Stjepan i ob. Tkalčec (Kolodvorska 46B); u čast BDM i Presv. Srcu Isusovom; za jednog svećenika; Katica Lukić; za bolesne; Ivan i Treza Hapavel i duše u čistilištu; Ivan, Martin i rod. Senjan; Ivan Marčinko; Nikola Sertić (12.g)
14.2.	SUB	<i>Sv. Valentin</i>	11.00 – Sv. Misa u Novigradu Podravskom / proštenje 12.00 – VJENČANJE: Danijel Aušperger – Valentina Turković 18.00 + Stipo i Ivka Grgić
15.2.	NED	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	11.00 + Župna Sv. Misa / Virje

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada